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ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ
ЗАЩИТА ТОПЛИВНОГО БАКА

.

Экран

Болт М8х50
Шайба 8 ув.
Шайба 6 ув.

Планка закладная Г-образная М8
Втулка 17 мм

Болт М8х70
Болт М8х50
Болт М6х50
Шайба 8 ув.
Шайба 6 ув.
Планка закладная Г-образ-
ная М8
Планка закладная
с проволокой М8
Планка закладная
с проволокой М6
Втулка 17 мм
Втулка 32мм
Экран

3 шт.
2 шт.
2 шт.
7 шт.
2 шт.

3шт.

2шт.

2шт.
3шт.
4шт.
1шт.

 
24 Нм
24 Нм
9,8 Нм

Планка закладная
с проволокой М8

Втулка 32мм

Планка закладная
с проволокой М8

Втулка 32мм

Болт М8х50
Шайба 8 ув.

Болт М8х70
Шайба 8 ув.

Болт М8х70
Шайба 8 ув.

Болт М8х50
Шайба 8 ув.

Планка закладная
с проволокой М8

Втулка 32мм

Планка закладная
с проволокой М8

Втулка 32мм
1. Снять штатный пыльник.
2. Установить Г-образные закладные в позициях (А).
3. Установить закладную М6 с проволокой в позициях (Б).
4. Установить закладную М8 с проволокой в позициях (В).
5. Закрепить переднюю часть пыльника.
6. Установить защиту: в позициях (А) закрепить защиту
    через втулки 17 мм болтами М8х70 с шайбами 8 ув. В позициях (Б)
    закрепить защиту через втулки 32мм болтами М6х50 с шайбами 8 ув. и 
    шайбой 6 ув. В позициях (В) закрепить защиту через втулки 32мм 
    болтами М8х50 с шайбами 8ув.
7. Затянуть все резьбовые соединения с необходимым усилием.
Использование пневмоинструмента запрещено. 

 

Марка Модель Поколение Объем двигателя Тип привода Тип КПП

WEY 05 2023- 2,0 4WD РКПП

WEY 07 2024- 1,5 4WD АКПП

Экран

Болт М8х25
Шайба 8 ув.

Втулка 10 мм

Болт М6х30
Шайба 6 ув.

Г

Болт М6х30
Шайба 6 ув.

Болт М6х30
Шайба 6 ув.

Кронштейн

Болт М6х30
Шайба 6 ув.

Марка Модель Поколение Объем двигателя Тип привода Тип КПП

EXLANTIX ET 2024- 1,5 4WD АКПП

EXLANTIX ES 2024- 1,5 4WD АКПП

Болт М6х30
Болт М8х25
Шайба 8 ув.
Шайба 6 ув.
Втулка 10 мм
Экран
Кронштейн

 
9,8 Нм
24 Нм

Г

Марка Модель Поколение Объем двигателя Тип привода Тип КПП

EXLANTIX ET 2024- 1,5 4WD АКПП

EXLANTIX ES 2024- 1,5 4WD АКПП

Экран

Болт М8х25
Шайба 8 ув.

Втулка 10 мм

Болт М6х30
Шайба 6 ув.

Болт М6х30
Шайба 6 ув.

Кронштейн

1. Снять штатный пыльник.
2. Установить болты М6х30 через втулки 10 мм с шайбами 6 ув. 
    в позициях (А).
3. Установить кронштейн штатным болтом через шайбу
    в позиции (Б).
4. Установить защиту: в позициях (А) закрепить защиту штатными
    болтами через шайбы в позициях (В),
    кронштейн скрепить с защитой болтом М8х25 через шайбу 8 ув. 
    в позиции (Г).
5. Затянуть все резьбовые соединения с необходимым усилием.

Использование пневмоинструмента запрещено. 

 

3 шт.
1 шт.
1 шт.
3 шт.
3 шт.
1 шт.
1 шт.
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